

## Уважаемые читатели!

Горьковская железная дорога приняла решение о переименовании почти сотни остановочных пунктов. Они располагаются в разных местах Нижегородской области, на разных направлениях. Эти изменения будут отражены в расписании и в мобильном приложении.

Но самое главное то, что среди этих остановочных пунктов есть и остановочный пункт «Платформа 325 км»! Совсем скоро он будет называться «Новопавловка»!

Вот такая история, такие хитросплетения, вот так уходят и возвращаются имена!

*В.В. Смородин, телеграм-канал  
«Платформа 325 км (д. Новопавловка)», 2025 г.*